Cierre de tema 31.07
Sumas de 3 digitos

Resuelve las siguientes sumas:
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Resuelve los siguientes problemas:

1.

Hay 395 hormigas moviéndose alrededor del hormiguero.
Llegan 111 hormigas mds. ¢Cudntas hormigas hay ahora en
total?

hormigas

En el vecindario hay 153 casas amarillas y 168 casas
azules. ¢Cudntas casas amarillas y azules hay ahora en
total?

casas amarillas y azules

ATENCION: 5 puntos extras:

En un zooldgico hay 189 animales. En otro zooldgico hay
158 animales. ¢Cudntas animales hay en ambos zooldgicos
en total?

animales




